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1. Un cifrador en Rujo sinerono consta de un LFSR y una funcién de salida. La secuencia generada tiene un perlodo de 2047 bits,
Se puede afirmar que: :

o

a) El niimero de celdas del LFSR es < 11
b) La funcién de salida s no lineal

() El ntimero de celdas del LFSR puede ser > 11
d) Ninguna de las anteriores
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3. Se dispone de un cédigo (6,3). Indlquese la respuesta correcta

a}La capacidad correctora siempre es 1
b) La capacidad detectora siempre es 2

@ Nunca puede ser un cédigo 1-perfecto
d) Ninguna de las anteriores ¢
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2. Un cifrador en flujo autosincronizante consta de un LFSR y una funcién de salide. Cuando se han obtenido 2047 bits, no se ha
encontrado ningiin periodo. Se puede afirmar que:

a) La longitud del registro de desplazamiento es inferior a 11
b) La funcién de salida es no lineal

¢) La longitud del registro de desplazamiento debe ser superior a 11
@Ninguna de las anteriores
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5. Sea un cédigo polinémico caracterizado por D)y=D"+D*+ DS+ DL D34 D? 4 D + 1. Se puede garantizar que detecta:
g por g

a) Todas las réfagas de error de longitud menor o igual a 8
b) Cualquier error deble donde
@Cualquier error triple.
d) Ninguna de las anteriores
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6. El nimero de cédigos binarios de Hamming sistemdticos distintos para r=7 vale:
a) 7!
b) 127!

Cep 120!

d) Ninguna de las anteriores
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7. Sea M el mensaje en claro (i bits), C el criptograma (n bits) y k la clave de cifrado (r bits). Es FALSO que:
a) H{(M/C) <m
b) H(M/C) < n
¢) HM/Q)<r ¥

Alguna de las anteriores es falsa
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4. Dos usuarios intercambian mensajes firmados, utilizando RSA con claves de 1024 bits cada una y una funcién de hash de longitud
64 bite. Indiquese la respuesta correcta

@ La probabilidad de falsificar la firma es > zé-;
254

b) La probabilidad de falsificar la fitme pertenece al intervalo [Eﬁw arm]

c) a probabilidad de falsificar la firma depende del nivel de confidencialidad requerido
d) Ninguna de las anteriores
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10. Una fuente emite el simbolo 8 con une probabilidad igual & 0.0347. Con referencia a la codificacién de fuente indica la correcta

a) Se puede asegurar que la fuente tiene memoria
La secuencia binaria 000000000000001 es una posible codificacién aritmética para la secuencia extendida 588 de la fuente
c}Si la fuente emite también el simbolo T con probabilidad 0.0847, entonces la codificacién binarie de S segin Huffman
deberd tener la misma longitud que la de T

d) Ninguna de las anteriores
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B. Sea ¢(P) = D® + D+ | un polinomio primitivo de grade 6, Calcule(D'95mode(D)
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11, La variable aleatoria de una fuente Y es Y :@3 donde X es la variable aleatoria de otra fuente X con entropfa no nula. Puede
decirse que:

a) H(X,Y)> H(X) }(z
b) H(X) < H(Y)
¢) I(X;Y)=0

Ninguna de las anteriores
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9. En un sistema RSA todos los valores de n contienen siempre un mismo factor primo. En dicho sistema, indique qué valor de n
no es apropiado si e = 11
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12, Un LESR tiene un polinomio de conexiones ¢(D) de grado r con término independiente. Indica la FALSA:

a) Para algiin estado inicial So(D) genera una secuencia con un periodo mayor o igual a r
b) 8i So(D) =1y D"mode(D) = 1 la secuencia tiene un periodo igual & r
@ 8i genera una secuencia con un periodo igual a 31 entonees ¢(D) divide a D 4 1

d) Alguna de las anteriores es falsa
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L6. Sea el canal binario discreto representado en la Figura 1. i Qué afirmacién es correcta

a) Es un canal simétrico respecto de la entrada

b) Es un ¢anal determinista
@ La capacidad de canal es 1 bit/sfimbalo
d) Ninguna de las anterjores
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2,13 =3,l4 = 3,15 = 3,ly = 3) para unos simbolos con probabilidades de

13. Un cédigo ternario utiliza las longitudes (I, = 3,13 =
1/4,ps = 1/12) respectivamente. Sin extender la fuente, puede decirss

ocurrencia (p1 = 1/d,pa = 1/6,ps = 1/12,ps = 1/86, s =
que:

a) La longitud media es inferior a H+1

) Cumple la desigualdad de Kraft, por lo que es instanténeo

¢) No existe otro cédigo con longitud media menor

@ Ninguna de las anteriores
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18. Sea un cédige (n, k) codificador de canal 2-perfecto de alfabeto ternario. JCudntos vectores de error corregibles hay? Nota: el

vector nulo no lo considere o=k

@ Ha .l 3

b) Hay 2*n-1 errores corregibles
ne

c) Hay@?mrea corregibles

d) Ninguna de las anteriores
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14, Sea un sistema RSA y dos usuarios A y B con la misma N=4141, y con e4 = 7 y eg = 11. Los usuarios A y B se intercambian
un saludo de inicio idéntico M con criptogramas Ca—p = 3384 y Cp—, = 3625. Indique qué afirmacién es correcta. Nota:
(3384*1012) mod 4141=1 mod 4141.

a) El mensaje que se intercambian A y B es M=11.
b) El mensaje que se intercambian A y B es M=5.

@ El mensaje que se intercambian A y B es M=T.
d) Ninguna de las anteriores
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15. Sea Fy el resultado de lanzar una monede, Sea F; el resultado de lanzar un dado. Sea F otra fuente que si F) ey cruz, emite el
resultado de Fy; y si Fy es cara, emite el resultado de (F> médulo 4), Qué afirmacién es correcta:

a) 1(F;Fy) <0,3

0,3 < I(F; Fi) < 0,5

(
¢) 0,56 <I{F;F) <08
d) 08 < I(F; Fy)
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16. Sea el cansl binario discreto representado e la Figura 1. ;Qué afirmacién es correcta?

a) BEs un canal simétrico respecto de la entrade

b) Es un canal determinista

@ La capacidad de canal es 1 bit/simbolo
d) Ninguna de las anteriores
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I7. Sea un cédigo polinémico sisteméitico (7, 4) con polinomio generador g(D) = | + D + 2. Hallar la matriz generadora.
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d) Ninguna de las anteriores
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19. Sean X e Y dos variables aleatorias discretas cuyas probabilidades condicionadas se detallan en la siguiente tabla. Se sabe que
P(X1)=p(X2)=1/4. Se puede afirmar que:

YIX X1 X2 X3
Y1 172 1/4 3/4
Y2 1/2 3/4 4/4
a) Obits/simb < H(Y) <0 \6bits/simb
b) 0,8bits/simb < H(X,Y) < 1,5bits/simb
(0) 1(X;Y) < 0,5bits/simb
d) Ninguna de las anteriores,
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20. Sea un cédigo polinémico con polinomio generador g(D) = D* 4 D* + D? + 1, Puede afirmarse que:

a) El error e(D) = D7 + D* + D* NO se detecta
b) El error e(D) = D'® + D7 NO se detecta
c) El error e(D) = D' + D'® + D® + D® se detecta con probabilidad 87.5 %

Ninguna de las anteriores
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